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Konspekt zajęć 

 
Data zajęć: 13.12.2018r. 

Temat zajęć: Wykonanie stroika bożonarodzeniowego. 

Czas trwania zajęć: 2x-45 min 

 

Cel główny: Poznanie sposobu wykonania stroika bożonarodzeniowego oraz poznanie 

znaczenia w tradycji bożonarodzeniowej. 

 

Cele operacyjne: 

 umie określić datę i porę roku, 

 potrafi wskazać na kalendarzu, kiedy obchodzimy Święta Bożego Narodzenia,  

  zna zwyczaje związane z tymi świętami i umie je wymienić, 

 rozumie cel wykonywania stroika bożonarodzeniowego, 

 wie, z czego wykonany jest stroik bożonarodzeniowy, 

 prawidłowo określa i dobiera kolory, 

 z pomocą nauczyciela łączy elementy w formę stroika, 

 zachowuje ład i porządek na swoim stanowisku pracy 

Metody pracy :  

 oparte na obserwacji: pokaz, obserwacja 

 oparte na słowie: rozmowa kierowana nt. aktualnej pory roku, 

 oparte na praktycznym działaniu:  

- ekspresja oderwana: odgadywanie zagadek, rozwiązywanie krzyżówki, wykonanie 

pracy plastycznej 

- ekspresja konkretna: wykonanie stroika 

 

Formy pracy: 

- zbiorowa jednolita, 

- praca zespołowa, 

- indywidualna zróżnicowana. 

 

Środki dydaktyczne: gałązki świerku i cisu, doniczka, gąbka florystyczna, drucik 

florystyczny, nożyczki, pistolet do kleju na gorąco, świeczka, bombki, sztuczne kwiaty, 

kolorowe ozdoby, suszone owoce, płyta z kolędami. 
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Przebieg zajęć: 

1. Powitanie. 

2. Wprowadzenie w tematykę zajęć. 

3. Przybliżenie uczniom zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. 

4. Prezentacja stroika(omówienie etapów wykonania stroika). 

5. Przygotowanie stanowiska pracy – materiałów i narzędzi potrzebnych do wykonania 

zadania. 

6. Grupowa praca przy stoliku. 

7. Prezentacja wykonanego przez uczniów stroika. 

8. Omówienie i podsumowanie zajęć. 
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